
Το INTER-PUMP είναι
η έξυπνη λύση σε έργα

όπου οι συµβατικές
αντλίες σκυροδέµατος

δεν έχουν δυνατότητα προσέγγισης..

Το INTER-PUMP ανήκει στην οικογένεια προϊόντων
προστιθέµενns αξίαs που προσφέρει η 
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Το INTER-PUMP συνδυάζεται µε τη χρήση δικτύου άντλnσnς
και είναι ειδικά σχεδιασµένο ώστε να προσφέρει:

  Υπεραντλήσιµο σκυρόδεµα για άντλnσn σε µεγάλες αποστάσεις,
όπου και όταν η συµβατική αντλία δεν µπορεί να προσεγγίσει το έργο.

  Υψnλή ταχύτητα διάστρωσης.

  ∆ιάστρωση του σκυροδέµατος απευθείας στο χώρο χύτευσης, δίχως ανάγκη
για πολυµελή συνεργεία ή ενοικίαση εξοπλισµού µεταφοράς.

  Καθαριότητα και ασφάλεια στο χώρο εργασίας, ελαττώνει τη µετακίνηση οχηµάτων
και προσωπικού.

  Εύκολη προσπέλαση, ακόµη και σε δύσκολα σηµεία του έργου, µέσα από το εύκαµπτο
ελαστικό δίκτυο.

  Εύκολη και σίγουρη λύση για βιοµηχανικά δάπεδα σε εσωτερικούς χώρους.

  Απλή και γρήγορη εκτέλεση εργασιών ανακαίνισης σε εσωτερικά κτιρίων.

  Άνετη εκτέλεση εργασιών επέκτασης ή ενίσχυσης σε υπάρχοντα κτίρια.

 ∆ΙΑΘΕΣΗ
Ανάλογα µε τις απαιτήσεις κάθε έργου η ΙΝΤΕΡΜΠΕΤΟΝ διαθέτει:

 INTER-PUMP για βιοµηχανικά δάπεδα σε κατηγορίες:

 C12/15   C16/20   C20/25   C25/30

 INTER-PUMP σε κατηγορίες:

 C12/15   C16/20   C20/25   C25/30   C30/37   C35/45
 C25/30 Μειωµένης υδατοπερατότητας

  Σε περίπτωση που η µελέτη ή οι συνθήκες του έργου έχουν ιδιαίτερες απαιτήσεις,
η ΙΝΤΕΡΜΠΕΤΟΝ µπορεί να προσφέρει λύση.
Απευθυνθείτε στα τοπικά κέντρα δραστηριότητας της ΙΝΤΕΡΜΠΕΤΟΝ
ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα µας στο www.interbeton.gr



Το INTER-PUMP παράγεται στις πλήρως αυτοµατοποιηµένες
µονάδες παραγωγής της ΙΝΤΕΡΜΠΕΤΟΝ, εξοπλισµένες
µε υπερσύγχρονα εργαστήρια διασφάλισης ποιότητας.

Παραδίδεται έτοιµο στο έργο µε αυτοκίνητα-αναµικτήρες,
σε συνδυασµό µε χρήση δικτύου άντλησης,

για τη διευκόλυνση του πελάτη και του συνεργείου εφαρµογής.
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Χαλκίδος 22A, 111 43 Αθήνα
Τηλ.: 210 2591111, Fax: 210 2591576
main@interbeton.gr
www.interbeton.gr

Η Εταιρία ουδεµία ευθύνη φέρει για την ορθή εφαρµογή, διάστρωση , συντήρηση και τελική χρήση του προϊόντος.
Όλες οι τυχόν πληροφορίες, που περιέρχονται στο παρόν έντυπο και αφορούν στην εφαρµογή και τελική χρήση του προϊόντος, παρέχονται µε καλή την πίστη 
και βασίζονται στην τρέχουσα γνώση και εµπειρία της Εταιρίας για το προϊόν, και σε καµιά περίπτωση δεν µπορούν να στοιχειοθετήσουν οιαδήποτε ευθύνη 
της Εταιρίας για ατέλειες στην εφαρµογή, διάστρωση, συντήρηση και τελική χρήση του προϊόντος.
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